



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР**

вул. Василя Стуса, 19, м. Краматорськ, Донецька обл., Україна, 84333,
факт. адреса: вул. Паркова, 62, м. Краматорськ, Донецька обл., Україна, 84331
тел.: +380500360876, E-mail: donoenc@gmail.com, www.donoenc.com.ua, код ЄДРПОУ 25954143

12.01.2024 № 8

на № _____ від _____

Органам управління освітою рад територіальних громад, закладам позашкільної освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласної ради

Керівникам закладів фахової передвищої, вищої, професійної (професійно-технічної) освіти

Директорам рай/міськ ЕНЦ, комплексних закладів позашкільної освіти

Про проведення обласного конкурсу «Стежками України»

На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації від 01.01.2024 №1/163-24-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти)», з метою залучення учнівської та студентської молоді до активного пізнання рідного краю, знайомства з унікальним ботанічним та зоологічним біорізноманіттям у різних куточках України, його збереженням; розвитку еколого-красназавчої, пошукової, творчої діяльності; екологізації свідомості громадян Донецький обласний еколого-натуралістичний центр (далі – ДООЕНЦ) ініціює проведення обласного конкурсу «Стежками України» з 15 січня 2024 року по 15 листопада 2024 року у дистанційному форматі (далі – Конкурс).

На участь у Конкурсі запрошуються здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти у трьох вікових категоріях:

- молодша вікова категорія – 7-11 років,
- середня вікова категорія – 12-16 років,
- старша вікова категорія – 17-22 роки.

Для участі у Конкурсі необхідно зареєструватися до **15.10.2024 (до 17:00)** за посиланням: <https://docs.google.com/forms/d/14IQbAuhpJvJ19vM8-o843FG0dsmhLkH7ry7NU7bwpZs/edit>

Підсумки Конкурсу будуть опубліковані **15.11.2024** на сайті ДООЕНЦ <http://www.donoenc.com.ua/>

Просимо інформацію про Конкурс довести до відома керівників, педагогічних працівників закладів освіти всіх рівнів.

Координатор заходу – завідувач відділу організаційно-масового Гірка Олеся Вікторівна, 0955343078.

Умови Конкурсу додаються.

ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!

В. о. директора



Галина МИРНА

Гірка Олеся
0955343078

Додаток до листа
Донецького обласного
еколого-натуралістичного
центру
12.01.2024 № 8

Умови проведення обласного конкурсу «Стежками України»

I. Загальні положення

Донецький обласний еколого-натуралістичний центр ініціює проведення обласного конкурсу «Стежками України» (далі – Конкурс).

II. Мета та завдання Конкурсу

Конкурс проводиться з метою залучення учнівської та студентської молоді до активного пізнання рідного краю, знайомства з унікальним ботанічним та зоологічним біорізноманіттям у різних куточках України, його збереженням; розвитку еколого-краєзнавчої, пошукової, творчої діяльності; екологізації свідомості громадян.

Основними завданнями Конкурсу є:

популяризація України, як країни з великим природно-ресурсним потенціалом;

формування у здобувачів освіти установки на самостійну пошукову та творчу діяльність;

ведення дитячого та молодіжного еко-блогу, створення якісного контенту;

залучення батьків до педагогічного процесу, стимулювання пізнавальної активності родини, оптимізація родинної взаємодії та партнерства зі ЗПО;

активізація екологічного руху в Україні через знайомство з унікальним ботанічним та зоологічним біорізноманіттям у різних куточках країни, їх збереженням; виявлення екологічних проблем та шляхів їх подолання;

стимулювання розвитку активного громадянства у зовнішньому світі;

виховання почуття любові до рідного краю, зокрема дбайливого ставлення до природи.

III. Термін проведення Конкурсу

Конкурс проводиться з 15.01.2024 по 15.11.2024.

Для участі в Конкурсі необхідно зареєструватися **до 15.10.2024 (до 17:00)** за посиланням: <https://docs.google.com/forms/d/14IQbAuhpJvJ19vM8-o843FG0dsmhLkH7ry7NU7bwpZs/edit>

IV. Керівництво Конкурсом

Загальне керівництво Конкурсу здійснює департамент освіти і науки Донецької облдержадміністрації, безпосередню організацію та проведення Конкурсу – Донецький обласний еколого-натуралістичний центр (далі – Центр).

V. Учасники Конкурсу

У Конкурсі беруть участь здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти у трьох вікових категоріях:

- молодша вікова категорія – 7-11 років,
- середня вікова категорія – 12-16 років,
- старша вікова категорія – 17-22 роки.

VI. Вимоги до конкурсних робіт

Для участі у Конкурсі необхідно створити та надіслати авторський відеоролик, у якому показано унікальність та неповторність природи України, популяризується її збереження; а також розкрито еколого-краєзнавчі особливості регіону України, у якому здійснено відеозйомку.

Головною умовою конкурсної роботи повинна бути екологічна складова, яка підпорядковується основній ідеї сталого розвитку – «задовольняти потреби сучасного суспільства, не ставлячи під загрозу здатність майбутніх поколінь задовольняти свої потреби».

Конкурсна робота (відеопродукт) може містити елементи сучасних інформаційних технологій, використання відповідних сервісів та/або програмного та апаратного забезпечення (наприклад, для монтування відео, спецефектів, застосування мультимедіа тощо).

Відеопродукт повинен бути виконаний із власних відео- та фотоматеріалів. Допускається використання відео-, аудіо- та інших матеріалів з мережі ІНТЕРНЕТ із обов'язковим збереженням авторських прав. Обов'язковою умовою є наявність титрів із зазначенням назви та автора роботи, закладу освіти, ПІБ керівника, рік виконання, а також кінцевих титрів із зазначенням авторів музики та авторство використаних матеріалів із соціальних мереж, зазначення програм, які були використані для створення конкурсної роботи. Назва файлу повинна містити назву Конкурсу, назву місцевості та прізвище, ім'я автора.

Конкурсні матеріали подаються державною мовою.

Відеоролик (відеоподорож, відеоекскурсія)

Вимоги: відеоролик має містити вступ (учасник має представитися, назвати місцевість, де відбувається пошукова та творча діяльність), основну частину (власне виклад матеріалу: показати унікальність та неповторність природи рідного

краю України, ознайомити з унікальними ботанічними та зоологічними біорізноманіттями у різних куточках країни, його збереженням; виявлення екологічних проблем та шляхів їх подолання), висновки (можуть містити заклики щодо збереження, відновлення екосистеми).

відеоролик необхідно завантажити на відеохостинг Youtube (видимість – для всіх);

тривалість – 3-5 хвилин.

Вітається залучення батьків до створення відеопродукту (враховується при оцінюванні).

Орієнтовні етапи:

1) препродакшен (підготовка): учасник має скласти план роботи для створення відео, визначитися із місцевістю, де буде здійснюватися пошукова та творча діяльність;

2) продакшн (зйомка): саме пошукова діяльність, здійснення фото- та відеозйомки, фіксація матеріалу та систематизація зібраних матеріалів.

3) постпродакшен (монтаж, корекція кольору, саунд-дизайн тощо): учасники обробляють відзняті фотоматеріали/відеоматеріали та монтують їх у відеоролик відповідної тривалості. Для творчого оформлення можуть бути використані у відео такі інструменти як фонова музика, анімація тощо. Наявність дикторського супроводу учасником або його присутність в кадрі та голосовий супровід вітається.

УВАГА! Здійснювати відеозйомку тільки на безпечних для життя та здоров'я об'єктах!!!

Критерії оцінювання робіт

1. Відповідність темі та меті Конкурсу	до 10 балів
2. Популяризація екологічної діяльності	до 25 балів
3. Інформативність та змістовність	до 20 балів
4. Батьківське партнерство	до 5 балів
5. Наявність обов'язкових частин: вступ, основна частина, висновки. Тривалість	до 10 балів
6. Якість відеоматеріалу та звуку	до 10 балів
7. Наявність дикторського супроводу учасником або його наявність в кадрі та голосовий супровід	до 10 балів
8. Використання інформаційних технологій	до 10 балів
Максимальна сума	100 балів

VII. Визначення та нагородження переможців

Переможці та призери Конкурсу визначаються журі відповідно до критеріїв оцінювання. Оцінювання виражається у балах як середнє арифметичне оцінок кожного з членів журі. Переможцем Конкурсу стає робота учасника, яка отримала максимальну кількість балів, призерами Конкурсу є учасники, роботи яких зайняли II-III місця відповідно до отриманих балів.

Переможці та призери Конкурсу нагороджуються Грамотами Центру, учасники – Сертифікатами, керівники – Подяками.

Центр залишає за собою право використовувати відеоматеріали для розміщення на офіційних інтернет-ресурсах Центру.

Роботи переможців будуть представлені під час проведення заходів Центру.